

**Procurement and Contracting Services** 30 Victoria Street Gatineau, Quebec K1A 0M6

# REQUEST FOR PROPOSAL AMENDMENT

The Request for Proposal is hereby amended; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Request for Proposal remain the same. RFP Amendment No.

**RFP Amendment Date:** 

2

May 28, 2020

Office of the Chief Electoral Officer File No.

ECCAD-RFP-20-0029

Title:

EC 50290 – Wooden Ruler with Election Canada Logo

**Request for Proposal Closing Date:** 

June 30, 2020 at 1:00 p.m. (Gatineau time)

**ENQUIRIES** – address enquiries to the Contracting Authority:

Office of the Chief Electoral Officer of Canada Procurement and Contracting Services 30 Victoria Street Gatineau, Quebec K1A 0M6

proposition-proposal@elections.ca

Attention:	Email:
Charles Antoine Duquette	proposition-proposal@elections.ca

## Part 1. Interpretation

- **1.1** Elections Canada hereby amends in accordance with this amendment the Request for Proposal bearing number ECCAD-RFP-20-0029 and dated May 20, 2020 (the "RFP"). This amendment hereby forms part of the RFP.
- **1.2** Unless defined herein or unless the context otherwise requires, all of the words and phrases defined in the RFP and used in this amendment shall have the same meanings assigned to them in the RFP.

### Part 2. Questions and Answers

The following question(s) have been asked in response to the Request for Proposal and Elections Canada hereby answers as follows:

#### 2.1 Question No. 2

#### Question:

The RFP states the following: "Bevelled edge on both sides," does this mean that both sides with the "Elections Canada" logo will need to be bevelled, or both faces of the ruler will need each side bevelled?

#### Answer:

The Elections Canada logo must be printed on the top of each ruler. There is no printing on the underside. The bevels are along the 9" top and bottom of the printed side. The bottom of the ruler remains flat.

#### 2.2 Question No. 3

<u>Question:</u> Does the product accept Chinese export?

#### Answer:

Yes, provided it follows Government guidelines related to COVID-19, and that the final product meets the specifications and that the mandatory delivery date is met.

#### 2.3 Question No. 4

<u>Question:</u> Could you provide the historical bid price or the reference price?

#### Answer:

Elections Canada is not in a position to provide this information.

# 2.4 Question No. 5

## Question:

Does the length of this ruler accept a margin of error of 0.2 millimeters?

## Answer:

A similar question has already been asked. See the answer to question # 1.